

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 октября 2023 г.№ 756

г. Воронеж

О внесении изменения в постановление Правительства Воронежской области от 13.12.2021 № 720

В соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» Правительство Воронежской области постановляет:

- 1. Внести в Порядок определения объема и предоставления субсидии из областного бюджета на обеспечение деятельности Ассоциации Футбольный клуб «ФАКЕЛ», утвержденный постановлением Правительства Воронежской области от 13.12.2021 № 720 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии из областного бюджета на обеспечение деятельности Ассоциации Футбольный клуб «ФАКЕЛ» (в редакции постановлений Правительства Воронежской области от 30.08.2022 № 591, от 30.01.2023 № 31, от 25.04.2023 № 301), изменение, изложив пункт 2.10 в следующей редакции:
  - «2.10. Перечисление субсидии осуществляется единовременно не позднее

- 31 января года предоставления субсидии на отдельные расчетные или корреспондентские счета, открытые Ассоциации в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях.».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Правительства Воронежской области Мосолова О.Н.

Временно исполняющий обязанности Губернатора Воронежской области



С.Б. Трухачев